

Чистое поколение

С 12 по 21 ноября 2025 года на территории Российской Федерации проходит оперативно-профилактической операции «Чистое поколение — 2025». Основная цель этой акции — предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, а также выявление и пресечение фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков.

В рамках данной операции классные руководители провели воспитательные мероприятия под девизом «Мы за ЗОЖ», а также для учащихся была подготовлена презентация по профилактике применения наркотических и психотропных средств . Мероприятия были направлены на предупреждение незаконного потребления наркотических и психотропных веществ среди несовершеннолетних.

Школьники узнали о пагубном влиянии наркотических средств на организм человека. Узнали о том, как наркотики разрушают здоровье, вызывают зависимость и могут привести к необратимым последствиям. Подросткам были представлены факты и статистика, подтверждающие серьёзность проблемы.

Кроме того, в ходе беседы была затронута тема уголовной ответственности за хранение и сбыт наркотических веществ. Участники узнали, какие последствия могут возникнуть у человека, нарушившего закон в этой сфере. Это должно было предостеречь подростков от совершения противоправных действий.

Здоровый образ жизни помогает укрепить иммунитет, улучшить общее самочувствие и предотвратить развитие многих заболеваний. Татьяна Николаевна призвала подростков осознанно относиться к своему здоровью и делать выбор в пользу здорового образа жизни.

Такие мероприятия играют важную роль в профилактике вредных привычек среди молодёжи. Они помогают повысить осведомлённость подростков о последствиях употребления наркотиков и других вредных веществ, а также о важности здорового образа жизни.

